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«Сырдария аудандық мәслихат аппараты» мемлекеттік мекемесінің
ережесін бекіту туралы Сырдария аудандық мәслихатының 2016 жылғы
29 шілдедегі №36 шешіміне өзгерістер енгізу туралы Сырдария аудандық мәслихатының 2021 жылғы 1 қыркүйектегі № 54 шешімі

«Қазақстан Республикасындағы жергілікті мемлекеттік басқару және өзін-өзі басқару туралы» Қазақстан Республикасының 2001 жылғы 23 қаңтардағы Заңына және Қазақстан Республикасы  Президентінің  2013  жылғы 3 желтоқсандағы №704 Жарлығымен бекітілген Мәслихаттың үлгі регламентіне сәйкес Сырдария аудандық мәслихаты ШЕШІМ ҚАБЫЛДАДЫ:  
1. «Сырдария аудандық мәслихат аппараты» мемлекеттік мекемесінің ережесін бекіту туралы Сырдария аудандық мәслихатының 2016 жылғы 29 шілдедегі №36 шешіміне мынадай өзгерістер енгізілсін:
 Аталған шешіммен бекітілген «Сырдария аудандық мәслихат аппараты» мемлекеттік мекемесі Ережесінің 18 тармағының 1) тармақшасы мынадай жаңа редакцияда жазылсын:
« 1) мәслихат сессиясын және оның қарауына енгiзiлетiн мәселелердi дайындауды ұйымдастырады, сессияның күн тәртiбiн қалыптастырады, хаттаманың жасалуын қамтамасыз етедi, мәслихат сессиясында қабылданған немесе бекiтiлген шешiмдерге, өзге де құжаттарға қол қояды;»;
18 тармағы 15) тармақшасының екінші абзацы мынадай жаңа редакцияда жазылсын:
«Мәслихаттың хатшысы болмаған кезде оның өкiлеттiгiн мәслихаттың тұрақты комиссияларының бiрiнiң төрағасы немесе мәслихат депутаты уақытша жүзеге асырады.».
2. Осы шешiм оның алғашқы ресми жарияланған күнінен бастап қолданысқа енгiзiледi. 
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